



Νέα πρόσωπα και εκτός παράταξης θα είναι υποψήφιοι στις εκλογές

Τι φοβάται ο Μητσοτάκης και αλλάζει τις λίστες της ΝΔ

• Τι θα κάνει με Καραμανλή - Σαμαρά

ΣΕΛ. 10



Ο Ελπιδοφόρος άνοιξε μεγάλη πληγή στην ομογένεια

ΠΕΡΙΟΤΑΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 6

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.508 - ΕΥΡΩ 2 - www.paron.gr

Κάθε μέρα παίζουν κορόνα - γράμματα τη ζωή τους για ένα κομμάτι ψωμί Τζάμπα θέλουν οι επιχειρήσεις να δουλεύουν οι διανομείς

Δεν βγίκαν τυχαία στους δρόμους οι διανομείς με τα «κόκκινα κουτιά» της efood σε Αθήνα (2.500), Θεσσαλονίκη και Πάτρα. Μέρα - νύκτα, χωρίς ωράριο, χωρίς καμία κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους, με απαράδεκτες συνθήκες εργασίας, τρέχουν στους δρόμους με τα δίκυκλά τους για να παραδώσουν στα σπίτια τις παραγγελίες από εστιατόρια, καφε-

- Συνεχίζουν την απεργία τους, επιμένοντας στην αποδοχή όλων των αιτημάτων τους
- Στη Νέα Υόρκη ψηφίσθηκε νόμος για τους διανομείς!



τέρεις, μπακάλικα, σπιραπολεία, ακόμα και σε δυσπρόσιτες περιοχές. Αντιμετωπίζοντας πολλούς κινδύνους στη διαδρομή, προσπαθούν να φτάσουν στην κατοικία του πελάτη από το πρωί μέχρι περασμένα με-

σάνυχτα, ακόμη και 24 ώρες το 24ωρο. Χωρίς την παραμικρή προστασία, παίζοντας τη ζωή τους κορόνα - γράμματα για να μη χάσει η επιχείρησή τον πελάτη. Με την οικογένειά του διανομέα να ζει μέσα στην αγωνία μέχρι να

γυρίσει στο σπιτικό του σώος και αβλαβής. Χρόνια παλεύουν οι διανομείς για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους, για τη ρύθμιση του ωραρίου τους, για τα νυχτερινά και τις

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Τίποτα δεν θα μείνει στο Δημόσιο, αυτή είναι η γραμμή της κυβέρνησης
Πάει και η ΔΕΗ...
Πωλείται κι αυτή στο άψε - σβήσε...

- Το Δημόσιο κρατάει από το 51% το 34% και διαπραί την «κρατική μειοψηφία»!
- Τι κρύβει η... σύμπτωση της πώλησης του ΔΕΔΔΗΕ;

Ασφαλώς, τα έχετε μάθει τα νέα... Έβαλε πολιτήριο η ΔΕΗ. Οποιοσδήποτε θέλει, ελληνός ή ξένος, όποιον σκούφο κι αν φοράει, μπορεί να αγοράσει το 17% της ΔΕΗ, που σίτηδες με τον αγώνα και τις στερήσεις του ελληνικού λαού. Και τώρα, με την έγκριση της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη, της κυβέρνησης της Δεξιάς, βγαίνει στο σφυρί το 17% από το πλειοψηφικό 51% που έχει το Ελληνικό Δημόσιο, έναντι 750 εκατομμυρίων ευρώ.

Τι σημαίνει αυτό; Ότι πλέον το φως, το αν η λάμπα που έχει ο κόσμος στο σπίτι του θα είναι αναμμένη, θα εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τον «ιδιώτη»! Εκεί οδηγούν τη ΔΕΗ, την κορφοβία

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Μετά τα αεροδρόμια, τα λιμάνια, τις πηλές...
Στα χέρια ιδιωτών
και οι Αστικές Συγκοινωνίες

- Τι προβλέπουν τα σχέδια της κυβέρνησης

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

Να κρατήσουμε την αισιοδοξία, σχεδιάζοντας το αμύρο του τουρισμού Του ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ	Σελ. 2
Η συμφωνία ΑΙΚΥΣ και το έλλειμμα ενιαίας φωνής στην ΕΕ Του ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΠ. ΓΚΙΚΑ	Σελ. 4
Τα γεγονότα είναι πεισιματάρικα... Της ΓΙΩΤΑΣ ΤΑΒΟΥΛΑΡΗ	Σελ. 4
Η Ευρωμεσογειακή Διασκέψη των Αθηνών (17 Σεπτεμβρίου 2021) Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΥ	Σελ. 6
Εεε, Εργατοί! Μηνάνα προ του τέλους μακαρίδες Του ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΕΜΠΕΙΣΤΟΛΟΓΟΥ	Σελ. 8
Οι παγκόσμιες στρατηγικές ανακατατάξεις και η Ελλάδα Του ΠΕΡΙΚΛΗ ΝΕΑΡΧΟΥ	Σελ. 9
Ποια συμφέροντα εξυπηρετεί η «ανάπτυξη» που προωθεί η ΝΔ; Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΛΗΜΟΥ	Σελ. 10
Εθνικές προτεραιότητες και κρατικές ενισχύσεις Του ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΑΔΑΜΙΔΗ	Σελ. 10
Εργασιακές σχέσεις σε αδιέξοδο Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ	Σελ. 11
Επιστοφορά Του ΠΑΝΟΥ ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΥ	Σελ. 12
Η φύση, ο άνθρωπος και ο πολιτισμός Της ΑΝΝΑΣ ΜΕΛΟΥΜΑΚΗ	Σελ. 14
Οι εργατές διανομής και το «κόκκινο κουτί» που σέρνουν τον «νόμο Χατζηρόλα» Του ΚΩΣΤΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ	Σελ. 14
Είναι η κινεζική Evergrande η «νέα Lehman Brothers»; Του ΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΒΕΛΙΑΚΗ	Σελ. 14
Τα θαλάσσια, τα αναέρια και τα υπόγεια σύνορα των κρατών σύμφωνα με το Διεθνές Δίκαιο Του ΔΡΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΝΑΡΗ	Σελ. 14

Χωρίς μπούσουλα η ελληνική εξωτερική πολιτική

ΑΛΩΝΙΖΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ Θεατής η Ελλάδα

- Οι ΗΠΑ τα θέλουν όλα από την Ελλάδα, χωρίς να δίνουν τίποτα στη νέα αμυντική συμφωνία
- Η αγωνία Άγκυρας - Αραβικού Κόσμου

Περιοτή, ΣΕΛ. 6

Σέρνουν στην Αστυνομία τους νόμιμους, εξυπηρετώντας τα σχέδια των παράνομων

Εκτός ελέγχου οι αρνητές!

Η παράνοια σε όλο της το μεγαλείο! Σκηνές απείρου κάλλους διαδραματίζονται έξω από τα σχολεία από τις 13 Σεπτεμβρίου, που ξεκίνησε η νέα σχολική χρονιά. Γονείς που αρνούνται την ύπαρξη της πανδημίας και την αξία του εμβολιασμού δεν δέχονται να κάνουν self test στα παιδιά τους ή να φορέσουν από μασκά, τα οποία είναι υποχρεωτικά για την εισόδό τους στο σχολείο. Δεν σπαταλούν όμως εκεί, συνεχίζουν με φραστικές επεθείδες και μυνύσιες -ζητώντας και αποζημίωση για την ψυχική τους ταλαιπωρία - κατά των εκπαιδευτικών, που είναι εντελώς άνομοι από το υπουργείο



ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

Ανεμβολιάστος το 60% σε Μακεδονία και Θράκη

ΣΕΛ. 13

Στο φως το «πόθεν έσχες» του

266.916 ευρώ η περιουσία του Προέδρου της Κύπρου

Σύμφωνα με το «πόθεν έσχες» του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη, που το υπέβαλε τον περασμένο Μάρτιο, τα περιουσιακά στοιχεία του ανέρχονται σε 266.916 ευρώ.

Πρόκειται για ακίνητη περιουσία ύψους 66.000 ευρώ, καταθέσεις ύψους 115.126 ευρώ και αυτοκίνητα αξίας 85.000 ευρώ. Επίσης, δηλώνει

μεταξές σε Ελληνική Τράπεζα, Μινέρβα Ασφαλιστική, Εταιρεία Αναπτύξεως Αγρού, Woolworth, Απόλλων Ποδόσφαιρο και ΑΠΟΕΛ.

Ός προς τα εισοδήματα του Νίκου Αναστασιάδη, πέραν της αντιπροσώπου ως Προέδρου της Δημοκρατίας, που ανέρχεται σε 165.250 ευρώ, το 2020 έλαβε 16.962 ευρώ από τη σύμβαση κανονικών ασφα-

λίσεων, 48.961 ευρώ από τη σύμβαση Εθνικού Λογιστηρίου, 12.446 ευρώ από το Ταμείο Συντάξεως Δικηγόρων και 6.000 ευρώ από ενοίκια διαμερισμάτων.

Τι έχει η πρόεδρος της Βουλής

Στο «πόθεν έσχες» της η πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων Αννίτα Δημητρίου δηλώνει ότι στα περιουσιακά στοι-

χεία της περιλαμβάνονται μία οικία αξίας 300.000 ευρώ, ετήσιες ημεσίες με τον σύζυγό της, η οποία είναι υποθηκευμένη έναντι δύο στεγαστικών δανείων ύψους 182.000 ευρώ και 68.000 ευρώ από κοινού με τον σύζυγό της.

Επίσης, η πιστωτική της κάρτα έχει υπέλοιπο 606 ευρώ.



Η στρατηγική αυτονομία της Ευρώπης είναι το νέο, μεγάλο της στοίχημα

Του ΝΙΚΗΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ
Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών, Αρμόδιου για τα Ευρωπαϊκά Θέματα



ΣΕΛ. 5

Δεν νοικιάζονται οι έλληνες εργαζόμενοι!

- Πρώτοι σε ενοίκια οι Γερμανοί με 5,4%!

Ας ψάξουν σε άλλες χώρες να βρουν εργαζομένους που νοικιάζονται. Στην Ελλάδα δεν θα βρουν. Δεν προσφέρονται για... προσωρινή ενοίκια.

Να το πούμε ομιά: Δεν πουλούνται! Σίτις... πολιτισμένες χώρες θα βρουν. Σίτις χώρες της... προεδρευτικής Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στη Γαλλία, στην Ολλανδία, στην Αυστρία έχουν ήδη βάλει αγγελίες: «Νοικιάζομαστε!» Από τον έναν εργοδότη στον άλλο!

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Με τον λαό ή την ελίτ;

- Νίκη του ΣΥΡΙΖΑ και προεδρική κυβέρνηση ο στόχος του Αλ. Τσίπρα στις εκλογές

ΣΕΛ. 10

«Απέτυχε σε όλα», ήξει το 60% στις δημοσκοπήσεις

Χάνει την εμπιστοσύνη των πολιτών η κυβέρνηση

ΣΕΛ. 12

Πάνε για κλείσιμο οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις!

- Δεν μπορούν να βιωσουν, λέει ο υπουργός Ανάπτυξης

ΣΕΛ. 4

Στα 108,99 δισ. ευρώ τα χρέη στην Εφορία!

ΣΕΛ. 3

Σουτάρουν...

Μπορούν Πανθηναϊκός και Ολυμπιακός στην Ευρωπλίγκα



Του ΝΤΡΑΓΚΑΝ ΣΑΚΟΤΑ
Προπονητή μπάσκετ

ΣΕΛ. 16

Διαβάστε στις
ΤΟΠΟΛΟΓΙΕΣ
Η νέα... αθλητική
φυσιογνωμία της ΕΡΤ3!

Δύο κολοσσοί αλλάζουν το παιχνίδι στην Ελλάδα
Ο Alpha ξεπέρασε το συνεργαζόμενο Star
Και τα ριάλιτι με επιδότηση ΕΚΟΜΕ!

Οι πρώτες ανακατατάξεις τηλεθέασης στον σκληρό ανταγωνισμό